
INSTITUTO DE PREVIDENCIA SOCIAL DOS
SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAIS - PRESERV

PARACATU

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO PRESERV

1: DATA. HORA E LOCAL: Aos sete dias de fevereiro de 2.019, às 15 horas, na sala
de reuniões na sede do PRESERV, situada na Rua Américo Macedo, n° 47, Centro,
em Paracatu - MG.

2-MEMBROS PARTICIPANTES: Eleni Soares Santos André, Evelyne Costa Araújo de
Souza, Roberto Cândido Meireles , Tânia Jussara Mendes Gonçalves.

3-PAUTA: Assessoria financeira com o consultor da Caixa Econômica Federal de
Brasília.

A reunião iniciou-se as 15:00horas, com as boas vindas da Superintendente Executiva a
todos presentes, inclusive nesta reunião estavam presentes, Ariane Caldas Pessoa, Valda
Maria, Maria Lúcia Vasconcelos e Gilma dos Reis, membros do Conselho Administrativo
para se inteirarem sobre as futuras realocações nos fundos de investimentos. Aberta a
reunião, Rafael, consultor da Caixa apresentou o Felipe, novo consultor que irá substituí-Io
em Brasília-OF, uma vez que este iria se afastar da caixa por motivos pessoais. Sendo
assim, o Felipe irá dar subsídio ao Instituto sempre que necessário com visitas e
assessoramento financeiro; presente também a Sra. Lana da Superintendência da Caixa
Econômica de Brasília-OF. O Rafael, iniciou a conversa, falando sobre o cenário econômico
e mostrando que no geral os RPPS não bateram meta em 2018, mas neste ano de 2019
acredita que será mais fácil atingir a meta, com a queda da Selic; que tende a cair cada vez
mais. Sugeriu algumas realocações, tais como: IMA B que são títulos mais curtos, não paga
IR e não tem carência imediata de movimentação. Sugeriu retirada total do fundo DI e
passar para IMA-B. Do Fundo IRFM1, retirar quarenta milhões, aplicando vinte milhões no
IMA-B e vinte milhões no IMAB-5. A superintendente questionou sobre o 10KA IPCA2 , foi
informada que é um fundo mais longo, parecido com o IMAB, mas naquele momento não
aconselhava aplicar. A presidente do Conselho falou sobre a "Compra da folha" , a Lana da
Superintendência de Brasília-OF esclareceu dizendo que antes havia esse tipo de
negociação e pagava a vista, mas com a mudança da Lei, a precificação da despesa agora
será parcelada. Ariane ,Presidente do Conselho falou que na negociação, o valor é total
Prefeitura e Instituto de Previdência, porém o Instituto não tem vantagens. Solicitou então
que convocasse o Assessor Jurídico para parecer sobre essa "Compra de folha" , se o
Instituto pode receber esses recursos na própria conta. No entanto, ao término da reunião,
com a retirada dos consultores de Brasília, entre os conselheiros, ficou decidido que a
Superintendente ainda ira fazet uma consulta com a Consultoria de Goiânia, Sete Capital,
para analisarmos o parecer deles. E em seguida faria a aplicação conforme parecer por
escrito da Empresa Sete Capital. Tendo sido esses os assuntos constantes da pauta, deu-
se por encerrada a reunião, às 16:00h. a Superintendente participou e redigiu a presente
ata que assina com os demais membros.
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